3HAKOMCTBO C MOHATHEM
«3AJTAYA»
1 xkjaacc






2+3=3 3+2=5

5-2=3 .



 Ha pemke kymam

2 rpymu u 1 1010Ko.
CKOJIBKO BCErO (PPYKTOB KYHHJIN?

Ha pbIHKE KyIIMjM 2 rpyliu U
1 s10;10K0. DPYKTHI OYCHD MOJIC3HBIC.






(PpYKTOB KYITHJIN ?

2 . Bopoc

YciaoBue

3. Pemienyie| 4. OrBet

- | Bcero xynuiu
3 ¢pykra.




YcioBue 3a1a9M —
9TO TO, YTO HAaM HU3BECTHO.

Bonpoc 3agaun —
3TO TO, YTO HY>KHO Y3HAarTh.



CKOJIbKO BCEro KapaHjaamieu
ObLI10 Y pedaT?



Pemenue: 5] (k)

OTBeT: 7 KapaHaallleu.



mn OBbLIO0 5 KapaHIallIei.
2 KapaHaama oH nmopapuJ Mamie.

CKoJIbKO KapaHJalueu ocTajocs y Bacu?

5_2=3 (k)



CaaBa caeJada

N N N
OH oTaaj ToBapuily 2 KopadIMKa.

CK0JIbKO KOPA0JIMKOB
ocrajoch y CiaaBbl?




7—2=5(K.)

Ot1BeT: S KOpadJIUKOB.



e —

/ Hawnaum 3agavy:
1. Y AHN 4 KOHeTbI. CKOMbKO KOHMET

Y AHN?

2. CKONbKO KOHQET y AeBoYeK?

5. Y AHUN 4 KOHeThl, a y CBeThl 2
KOH(PEeTbI. CKOMNMbKO KOHJET Y AEBOYEK?
3.Y AHn 4 KOi—IdDegbé a)y CBeThbl 2

KOHCbeTbI
OrBer: 0/koHbpeE



CoeuHH CTpeJIKaAMMU:

B aBTOOYCE exaJio S ye/10BeK.

OTBET
Ha ocTranoBke BoILIN
emre 2 yeJioBeka.
OtBer: 7 YeJIOBEK. ° YCJIIOBHE
CKOJII)KO YESJI0BECK CTAJIO : PEINNIEHUE
B aBTOOYCe?
5+5=7(uen) = BOITPOC



—— YcaoBue 3a1a91 —

9TO TO, UHTO HAM HU3BCCTHO.

Bonpoc 3agaun —
3TO TO, YTO HY>XKHO y3HATh.

Pemmienue

OT1BeT



